

三阴乳腺癌五个月痊愈

【明慧网】我是二零二一年五月份得法的新学员，一年前，被确诊为三阴乳腺癌，我没有通过任何医治，在法轮大法中重获新生，千言万语也表达不了我对师尊的无限感恩！

凶讯 二零二一年四月下旬，我发现乳腺上的包块越长越大了，还有胀痛感，便去了市武警医院就诊。主治医生说：怎么这么晚才来，这个大的肯定不是什么好东西，另外还长了两个小的，那意思是很严重了。医生决定做切片化验，手术缝了六针，我心里一直默念九字真言，没有感到手术切片后的各种痛苦。医生要求我住院等病检结果，我没有同意，第二天坚持回家了。

五一过后，医生告诉我检查结果出来了，是恶性肿瘤，让我赶紧去住院治疗，可不能当儿戏。得到这个消息犹如晴天霹雳一般，我恐惧极了，电话中泣不成声的跟妈妈诉说着自己的病情。我不敢面对现实，甚至认为是不是搞错了，还花三百元钱把武警医院的切片样品调出来，又去湖北省肿瘤医院重新化验，得到的结果是同样的。

选择 妈妈是修炼法轮大法二十多年的老弟子，她来看我时，理性而平静地对我说：是去医院治疗还是在家修炼，你自己决定吧！

由于我从小生活在大法弟子的家庭，爸妈都修炼，早年我也跟着断断续续地学过《转法轮》，知道人的病是业力造成的，懂得医院治病和和气功治病的关系，医院即便治好了也是暂时的，过不了两年还是会复发。况且我一直特别爱美，治疗中化疗、放疗的过程不仅漫长而又痛苦，头发也会掉光，甚至还会切除一个乳房，那简直太可怕了！

通过再三思考，我最终决定放弃治疗，选择修炼法轮大法，走上了返本归真的路。

听说我要修炼，妈妈很高兴，她跟我住在一个小区，每天晚上来陪我学法，督促我、鼓励我，与我在法上交流。我不断的学法，不断的明白法理。

巨变 修炼前我不仅任性，而且脾气暴躁，真是一点就着、一说就炸，从来不顾及别人的感受。稍有不顺心的事就容易大发雷霆，有一次发脾气还把一桌饭菜都掀了，碗筷摔了一地。尤其是对妈妈的怨气很重，觉得妈妈偏心，对弟弟妹妹好，怨妈妈当初受迫害被劳教关押，致使自己被迫辍学等等，还经常顶撞妈妈，时常气得妈妈直流泪。在单位里一不注意就跟领导杠上了，搞得领导很难堪。加上自己婚姻不幸，心情总是烦躁不安。当时确诊乳腺癌时医生就说过，凡是得乳腺癌的女人，脾气都不好。

随着不断地学法，我的心性提高得很快。修炼后，我每天总是乐呵呵的，自然而然地不想发脾气了。我想：是我在不断地同化大法中，师父拿掉了我的魔性，本性的一面开始复苏了。身边的人也都说我象变了一个人似的。

五个月后，我身上没有任何不适的感觉。可尽管如此，不修炼的弟弟依然不放心，坚持要我去医院复查，护士拿着新的检查结果，瞪大眼睛诧异的看着我说：“把你先前的诊断书拿给我看看！”我说没带，她一脸的疑惑和不解，带我去找主任医生。

那个主任医生是个熟人，把我拉到一边问道：“切下来的东西真的是你身上的吗？”我说：“就是我身上的啊！”主任医生简直不敢



相信，觉得不可思议，他说现在照出来的结果显示，身上什么都没有啊！还问我用了什么秘方。遗憾的是由于自己得法只有几个月，没有讲过真相，怕自己讲不好，加上一旁的医生、护士和病人都在等着找他。因此，我只是说我在炼气功。主任医生说：“怎么可能呢，那是你运气好，气功要能治好病，还要我们医院干什么？”我心里想着：他说的跟师父在《转法轮》里讲的那个西医大夫说的一样呀！

直到回家后，我才反应过来：我身上的肿瘤消失了！我的癌症好了！那一刻，感恩的泪水夺眶而出，止不住地往下流……我深知我的命是师父给的。凭着我这急躁的脾气，如果走常人的医院之路，恐怕早已是痛不欲生。

弟弟得知我完全康复的消息，一个七尺男儿竟然激动地嚎啕大哭，感慨万千地说：法轮大法能把我姐这样的人变好，而且癌症也不翼而飞了，真是佛恩浩荡啊！知情的人都无不感叹大法的神奇和超常！

文/湖北大法弟子

法轮大法神奇殊胜，法力遍布洪微。本文所讲的事例，仅仅是大法威力在世俗层面的一个小小体现。大法能给人类带来世间的福祉，而大法的神奇和殊胜更是为了让人返本归真。◇



原乌鲁木齐政法委书记安征宇遭恶报被查

【明慧网】据二零二二年七月二十七日新疆消息，新疆克孜勒苏柯尔克孜自治州中共党委书记安征宇，涉嫌严重违纪违法，目前正被查。

安征宇，男，汉族，一九六三年十月生，中共恶党党员，历任乌鲁木齐市新市区中共区委副书记，乌鲁木齐市委组织部副部长，乌鲁木齐市人大副主任、天山区区委书记；二零一五年四月任乌鲁木齐市中共常委、市公安局党委书记、局长；二零一七年四月，任乌鲁木齐市委副书记、政法委书记。二零一七年十月，安征宇调任克孜勒苏柯尔克孜自治州党委书记，至落马被查。

一、安征宇任乌鲁木齐市中常委、市公安局党委书记、局长期间部份恶行

1. 新疆乌鲁木齐法轮功学员贾志远被送到乌鲁木齐市第五监狱

新疆乌鲁木齐法轮功学员贾志远，于二零一五年五月九日被非法抓捕至奇台县，二零一六年三月一日，被奇台县法院判刑四年半，在乌鲁木齐市第五监狱遭受迫害。

2. 乌鲁木齐市法轮功学员赵玲秀被非法判五年

乌鲁木齐市法轮功学员赵玲秀，二零一五年五月九日，因在社区发送真相资料，被不明真相的人举报后遭绑架，十一月九日，乌鲁木齐市天山区法院在不通知家属的情况下秘密开庭，二零一六年三月二十五日，非法判她五年。

赵玲秀的家人二审为她聘请了北京律师帮她上诉到乌鲁木齐市中级人民法院，五月二十号上午，中级人民法院开庭，律师为她做了无罪辩护，法庭上乌鲁木齐市检察院姓高的公诉人面对律师的质证、无罪辩护，他恼羞成怒，多次威胁律师，竟敢说“你信不信，我写份材料吊销你的执业证书，让你律师做不成。”律师做了义正词严的反驳，“你在法庭上威胁我，我将控告



你。”二零一六年五月二十五日，开过庭后仅仅五天时间，二审法院就作出了维持冤判的法律文书。

3. 乌鲁木齐市法轮功学员吴庭凤被非法判三年

乌鲁木齐市法轮功学员吴庭凤二零一五年七月二十一日去一个法轮功学员家，被当时正在非法抄家的恶警非法抓捕，后被非法判三年，被劫持到新疆女子监狱。

4. 乌鲁木齐法轮功学员李晓银被秘密非法判刑两年

新疆乌鲁木齐法轮功学员李晓银，二零一五年十月二十一日下午四点钟左右，被当地警察闯到家，当时李晓银的家中只有八十三岁的老母亲，不给他们开门，这帮警察就将门锁撬坏，破门而入，将桌上的两台电脑、桌下的一台 A3 爱普生打印机、四、五本大法书籍等掠走。老太太直骂他们是土匪。

十月二十二日上午，李晓银到派出所要求归还被掠走的大法书籍及其它物品，被警察绑架。十月二十三日下午五点钟左右，警察再次闯到李晓银家洗劫，将床下面的二台打印机掠走。李晓银的老母亲再一次遭到惊吓。

李晓银被绑架后，先被劫持到拘留所非法关押半个多月，又被转入看守所，非法关押七个月后，遭头屯河区法院非法判刑两年，于五月份被劫持到第二监狱（女子监狱）。

5. 乌鲁木齐市残疾法轮功学员相荣被劫持到安宁渠洗脑班

相荣，女，50 岁左右，残疾人。没修炼法轮功前，相荣身患多种疾病，自卑，想过轻生；修炼后，相荣身心巨变，人变的乐观、积极。她自己做生意，待人变的更加诚恳，热情。二零一五年控告江

泽民后，被迎宾路派出所绑架到看守所迫害，人被迫害的奄奄一息才让回家。之后，又被多次骚扰，后又被劫持到安宁渠洗脑班。

二、安征宇任乌鲁木齐市委副书记、政法委书记期间部份恶行

安征宇任乌鲁木齐市委副书记、政法委书记期间，乌鲁木齐市有多名法轮功学员被非法送入集中营迫害。

1. 新疆乌鲁木齐新市区法轮功学员马超在集中营绝食反迫害

明慧网二零一八年十一月十五日报道，新疆环境监测总站高级工程师马超，二零一七年九月被单位送入安宁渠集中营已 14 个月，绝食反迫害被送入监狱医院。

2. 乌鲁木齐市水磨沟区法轮功学员张丽（莉）华被非法关押到集中营迫害

据“二零二零年新疆法轮功学员遭中共迫害综述”报道，二零一七年，乌鲁木齐市水磨沟区法轮功学员张丽（莉）华被非法关押到集中营迫害，那时大孩子才上小学，小孩子仅三岁。三年多过去了，两个孩子非常想念自己的妈妈。因张丽（莉）华不写“三书”，被威胁无限期关押。

二零一七年，许多法轮功学员被抓到集中营迫害，已近三年，大部份人仍未放出。

非法关押在集中营中法轮功学员名单：

乌鲁木齐集中营：王秀梅、高慧珠、金景芝、张莉华、周克文、武小红、朱明习和朱明习丈夫（朱明习后被冤判 6 年）、谢华、花玲、新疆大学某学员、李楚彤、铁路医院潘姓学员、李晓萍。

乌鲁木齐安宁渠集中营：潘晓睿、潘晓文姐妹、相荣、张进、张克江、马超、吕志祥、徐桂芬、周长青、张瑞玲、电焊师刘先生。



迫害法轮功 法网难逃